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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka si zvolila aktuální téma, při jehož zpracování zachovala proporcionalitu teoretické, analytické 

a návrhové části bakalářské práce. V teoretické části vysvětluje základní pojmy vztahující se k 

řešenému tématu, přičemž prokazuje znalost odborné literatury (bohužel ne vždy aktuální, některé 

tituly jsou starší 5ti let, avšak z hlediska řešeného tématu jsou relevantní). V této souvislosti považuji 

za slabou stránku využívání některých internetových zdrojů (zejména  wikipedie). 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Analytická část je důkladně propracována, autorka realizovala šetření jak u B2B (20 respondentů), tak 

u B2C (110 respondentů). Na základě zjištěných dat navrhla zajímavá opatření v oblasti CRM za 

účelem posílení konkurenceschopnost firmy ÚKLID PRESTO. 

 

Přestože je bakalářské práce po obsahové stránce kvalitně zpracována, vykazuje bohužel některé 

formální nedostatky (např. psaní textu v 1. os. j., č. v Úvodu, cíl práce není formulován v budoucím 

čase, nejednotnost odkazů v citacích na str. 15 a 16 - autora uvádíme bez křestního jména). Na druhou 

stranu je třeba ocenit formulaci výzkumných otázek. 

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Představte státní zkušební komisi benchmarking úklidové firmy PRESTO s jejím hlavním 

konkurentem. V čem spatřujete konkurenční výhodu firmy PRESTO? 

 

2. Představte státní zkušební komisi Vaše návrhy na posílení CRM a obhajte je.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17.5.2021        Podpis hodnotitele  
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